

JEGYZŐKÖNYV

a Képviselőtestület 1998. november 26-án tartott üléséről

A jegyzőkönyv tartalmazza:

- 135/1998. Kvt. határozatot (4. oldal)
- 136/1998. Kvt. határozatot (5. oldal)
- 137/1998. Kvt. határozatot (5-6. oldal)
- 138/1998. Kvt. határozatot (9. oldal)
- 18/1998. Ör. sz. RENDELETET (10-11. oldal)
- 139/1998. Kvt. határozatot (13-14. oldal)
- 140/1998. Kvt. határozatot (14-15. oldal)
- 141/1998. Kvt. határozatot (16. oldal)
- 142/1998. Kvt. határozatot (17. oldal)
- 143/1998. Kvt. határozatot (17. oldal)
- 144/1998. Kvt. határozatot (18. oldal)
- 145/1998. Kvt. határozatot (19. oldal)
- 146/1998. Kvt. határozatot (19. oldal)
- 147/1998. Kvt. határozatot (20. oldal)
- 148/1998. Kvt. határozatot (21. oldal)
- 149/1998. Kvt. határozatot (26. oldal)
- 150/1998. Kvt. határozatot (27. oldal)

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete 1998. november 26-án
16.00 órákor kezdődött üléséről.

Jelen vannak: Dr.Sóvágó László polgármester, Kocsis Róbert, Szilágyi János, Sári Csaba, Dr.Kovács Zoltán, Erdei Gyula, Czeglédi Gyula, Radácsi Gusztáv, Kanizsay Béla. Túri László, Dr.Papp Jenő, Örvendi László, Nyéki István Mészáros Sándor, Kis István, Dr.Úr Attila Bendegúz, Dede Ernő, Dobrossy Barnabás képviselők, Dr.Vincze Ferenc jegyző, Lőrincz László főkönyvelő, Boruzs Mihály főmérnök, Nagyné Kézi Éva irodavezető, Bárdos Ilona csoportvezető, Szöllősi Sándor főtanácsos, Dr.Takács Imre országgyűlési képviselő, Gubányi István informatikus, Virág Sándorné jegyzőkönyvvezető, valamint érdeklődő állampolgárok.

Dr.Sóvágó László: megállapította, hogy az ülés határozatképes. A meghívóban feltüntetett napirendeket javasolta megtárgyalásra a 6/e. előterjesztés kivételével.

A képviselők a javaslattal 18 igen szavazattal egyetértettek.

N A P I R E N D :

1./ Előterjesztés háziorvosi szerződésről.

Előadó: eü.- szociális bizottság elnöke

2./ Pénzügyi előterjesztések:

a./ Tájékoztató az 1998. évi költségvetés III. negyedéves teljesítéséről.

b./ Az 1998. évi költségvetés módosítása.

c./ Költségvetési pótelőirányzatok.

d./ A helyi adókról szóló önkormányzati rendelet módosítása.

Előadó: főkönyvelő

3./ Javaslat egyes városüzemeltetési feladatok célszerűbb ellátására.

Előadó: főmérnök

4./ Előterjesztés a Szent István parkban építendő "harangház"-ról.

Előadó: polgármester

5./ a./ Előterjesztés bizottságok nem képviselő tagjainak megválasztására

b./ Előterjesztés önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok vezetőinek jelölésére

c./ Hozzájárulás kérése a polgármester igazgatósági tagságához

Előadó: polgármester

6./ E g y e b e k .

a./ Előterjesztés a Mezőgazdasági és Ipari Szakmunkásképző Intézet névváltoztatásával kapcsolatban.

b./ Előterjesztés vendéglátó-ipari szakképzés áthelyezésére.

c./ Előterjesztés a 4. sz. Általános Iskola névfelvitelével kapcsolatban

d./ Előterjesztés Egyetemisták és Főiskolások Országos Turisztikai Találkozójával (EFOTT) kapcsolatban.

Előadó: oktatási, művelődési, sport irodavezető

e./ Előterjesztés Vöröskereszt elhelyezésére.

Előadó: eü.- szociális bizottság elnöke

f./ Előterjesztés üdülőterületi kereskedelmi egységről.

Előadó: főmérnök

Első napirend:

A napirend tárgyalásán jelen volt Dr.Nagy Sándor Tibor háziorvos.

Dr.Kovács Zoltán: az előterjesztés első oldalán elírási hibát javított; a nyugdíjba vonulás időpontja helyesen 1997 év. Az ülés előtt kiosztott határozati javaslatot kéri figyelembe venni, az előterjesztésben szereplőt javasolja figyelmen kívül hagyni.

Kérdést Sári Csaba tett fel, melyre Dr.Kovács Zoltán válaszolt.

Dr.Papp Jenő: Dr.Nagy Sándor Tibor kérte, hogy nem határozatlan időre kéri a szerződés meghosszabbítását, hanem határozott időre, 1999. augusztus 31-ig. Ez a kérése mindkét bizottsági ülésen elhangzott.

Kanizsay Béla kérdést tett fel.

A kérdésre Dr.Nagy Sándor Tibor válaszolt, miután a képviselőtestület 16 igen szavazattal, 1 tartózkodással hozzájárult, hogy szót kapjon.

Sári Csaba: miután egyszer már kapott a kérelmező hosszabbításra lehetőséget, a határozati javaslat 2./ pontját javasolja elfogadásra.

Dr.Kovács Zoltán: felolvasta az elmúlt év május 13-án Nagy Sándor Tibor által beadott kérelmet. A kérelemben foglaltak szerint 1997. szeptember 1-től kíván nyugdíjba vonulni. Kérte, hogy nyugdíjasként háziorvosi tevékenységét folytathassa a korábbi feltételek mellett. A képviselőtestület 94/1997. (VI.19.) sz. határozatával nyugdíjazásától számított két évre az érvényben lévő szerződésben foglalt feltételekkel hozzájárult a 7. sz. felnőtt orvosi körzetben háziorvosi tevékenységének ellátásához. A bizottság és a hivatal nem hibázott, az előző képviselőtestületi határozatot tartották be, csak a határozat módosítása esetén lehetett volna más szerződést kötni.

Dr.Papp Jenő: a testület korábbi határozatát a kérelemnek megfelelően több képviselő társával együtt 1997. szeptember 1-től értelmezte. A már megkapott két év birtokában Nagy Sándor Tibor élt azzal a jogával, hogy a számára kedvezőbb időpontot vegye igénybe nyugdíjazását tekintve, gyakorlatilag 1998. január 1-től nyugdíjba vonult. Gyakorlatilag az engedélyezett két év egy év négy hónapra módosult. Nem tételez fel hibát az iroda részéről, csupán emberi oldaláról próbálja megközelíteni a dolgot.

Dr.Vincze Ferenc: a határozat értelmezését a képviselőtestületnek kell elvégezni, ez nem jogi kérdés.

Sári Csaba: véleménye szerint a két év hosszabbítás 1998. december 31-én lejár. Az előterjesztés arról szól, hogy adnak-e további hosszabbításra lehetőséget, vagy helyet a fiataloknak.

A képviselők a határozati javaslat 1/b., pontját, mely az 1999. augusztus 31-ig történő szerződés meghosszabbítására vonatkozik 4 igen, 5 nem szavazattal, 9 tartózkodással elvetette;

a javaslat 2./ pontját, miszerint a szerződést nem hosszabbítják meg 15 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadták.

135/1998. (XI.26.) Képviselőtestületi határozat.

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete Dr.Nagy Sándor Tibor 1998. december 31-én lejáró, háziorvosi alapellátásra vonatkozó szerződését nem hosszabbítja meg.

Megbízta az Egyesített Egészségügyi Intézmények Igazgató főorvosát, hogy az így megüresedő 7-es számú felnőtt háziorvosi körzet egészségügyi alapellátását közalkalmazotti munkaviszony keretében oldja meg. A kinevezett orvossal, amennyiben kérelmezi, a jogszabályi feltételek teljesítése után, a többi háziorvosával azonos feltételekkel köt szerződést a háziorvosi feladatok vállalkozási formában történő ellátására.

Határidő: 1999. január 1., illetve folyamatos

Felelős: irodavezető

Egyesített Egészségügyi Intézmény igazgató
főorvosa

Második napirend:

a.,

Czeplédi Gyula: a pénzügyi bizottság a beszámolót megtárgyalta, örömmel állapították meg, hogy a város gazdálkodása az eltelt háromnegyed évben kiegyensúlyozott, jó színvonalon valósult meg. A bizottság egyhangú szavazással javasolta a testületnek elfogadásra.

A napirend tárgyalása kapcsán felmerült a bizottság részéről, hogy a tiszteletdíj keretből 200 ezer forintot ajánljon fel a képviselőtestület mindazon magyarországi árvízkárosult települések részére, akik az elmúlt hetekben veszélyeztetve voltak.

Kérdést Túri László tett fel, melyre Lőrincz László válaszolt.

A képviselők az előterjesztést az elhangzott kiegészítésnek megfelelően 18 igen szavazattal (Dr.Sóvágó László, Kocsis Róbert, Szilágyi János, Sári Csaba, Dr.Kovács Zoltán, Erdei Gyula, Czeplédi Gyula, Kanizsay Béla, Radácsi Gusztáv, Túri László, Dr.Papp Jenő, Örvendi László, Nyéki

István, Mészáros Sándor, Dede Ernő, Kis István, Dr. Úr Attila Bendegúz, Dobrossy Barnabás) elfogadták és a következő határozatot hozták:

136/1998. (XI.26.) Képviselőtestületi határozat.

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete az 1998. III.n. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Utasítja a Pénzügyi Irodavezetőt, hogy a képviselői tiszteletdíj-keret terhére 200.000 Ft.-ot utaljon át az árvízkárosultak támogatására szolgáló központi számlára.

Határidő: 1998. november 30.

Felelős: főkönyvelő

b.,

Czeglédi Gyula: a pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, elfogadásra javasolták a rendelet módosítását. Néhány olyan elem felmerült, amire a későbbi munkavégzés során érdemes ráfigyelni, ilyen az egyes feladatokra megszavazott pénzüsszegeknek valamilyen módon történő más feladatra történő átcsoportosítása. Ebben a vonatkozásban nem feladat-elmaradásról van szó, hanem egy konkrét feladat más formában történő megoldása, amely bizonyos megtakarításokat is eredményezett. A későbbiek során célszerű lenne a költségvetés készítése során figyelemmel lenni arra, hogy feladat teljesítésének elmaradása esetén ez a fajta átcsoportosítási megoldás ne működjön. Ezt jelenleg a költségvetés nem tartalmazza.

A képviselők az előterjesztést 17 igen szavazattal (Kocsis Róbert, Erdei Gyula, Radácsi Gusztáv, Túri László, Örvendi László, Mészáros Sándor, Dr. Úr Attila Bendegúz, Dobrossy Barnabás, Szilágyi János, Dr. Kovács Zoltán, Czeglédi Gyula, Kanizsay Béla, Dr. Papp Jenő, Nyéki István, Kis István, Dede Ernő, Dr. Sóvágó László) elfogadták és a következő határozatot hozták:

137/1998. (XI.26.) Képviselőtestületi határozat.

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete az I-VI. pontban felsorolt előirányzatok növekedését és azok felhasználását elfogadja.

Utasítja a főkönyvelőt, hogy a fenti előirányzat-változásoknak megfelelően módosítsa az 1998. évi költségvetési rendeletet és intézkedjen a Képviselőtestület elé történő terjesztéséről.

Határidő: 1998. évi zárszámadási rendelet elfogadásáig

Felelős: főkönyvelő

C.,

Lőrincz László: a pénzügyi bizottság az előterjesztést megvitatta, javasolták, hogy az intézményekkel kapcsolatos pótigényeket a szakbizottságok tárgyalják meg. Kérte a bizottság, hogy a pótigényeket részletesebben vizsgálják felül, vizsgálják meg, hogy az intézmények jelenlegi pénzügyi helyzete indokolja-e a pótigények kérését. A 3. oldal alján szereplő pótigényekről is tárgyalt a bizottság, a felsoroltak közül a közvilágításra vonatkozó tétel kivételével elfogadták a javaslatot. Úgy döntöttek, hogy a közvilágításra kért összeg vonatkozásában a Titász-al egyeztetni szükséges az energia felhasználást, mert az ilyen mértékű növekedés magyarázatot igényel.

A bizottság a mezőőrséggel kapcsolatos pótigényt is megvitatta, amely a mezőőrség 1998. december 31-ig történő működésének meghosszabbítását szolgálja. A bizottság úgy döntött, hogy az 1998. évi költségvetésből előlegezzék meg a működéshez szükséges összeget, ami állami támogatás formájában 1999-ben visszatérül.

Túri László: a pénzügyi bizottsági ülésen egyetértett azzal, hogy a pótigényeket az oktatási bizottság is vizsgálja meg. A bizottsági ülésen is kérte, hogy legyen kivétel ez alól a Pávai Vajna Általános Iskola 622 ezer Ft. nem szerepeltetett túlóra költsége és annak járuléka, ami nem iskolai mulasztás miatt nem szerepelt a költségvetésben. Ellenkező esetben a minimális bérmegtakarítást az iskola nem tudja kiosztani jutalomként, vagy munkaruhaként. Kérte, hogy az általa említett tételt a felülvizsgálándók közül vegyék ki.

Czeglédi Gyula: a bizottság úgy döntött, hogy az intézmények pótigényeit egy csomagban kívánják tárgyalni még akkor is, ha vannak egyérmű, jogos igények. Ha a szakbizottságok és a pénzügyi bizottság megtárgyalják és a pénzügyi iroda által felülvizsgált előterjesztés kerül a testület elé, a pótelőirányzatok vonatkozásában a testület nyugodtan dönthet.

Erdei Gyula: javasolta, hogy most döntsön a testület a pótigények vonatkozásában, mert a pénzügyi év november 30-ig tart, tartalékba kerül

és a pénzügyi tartalékot csak a következő év márciusában lehet felszabadítani.

Szilágyi János kérdést tett fel, melyre Erdei Gyula válaszolt.

Dede Ernő: korábban, hasonló előterjesztések tárgyalásánál kifogásolta, viszonylag sok olyan előterjesztés szerepel, aminek szövegéből az derül ki, hogy "másként gondolták". Ezeket a tételeket még mindig soknak tartja. Gondosabb tervezéssel ezek elkerülhetők.

Kocsis Róbert kérdést tett fel, melyre Dr.Vincze Ferenc válaszolt.

Erdei Gyula: a közalkalmazotti lakásalapot 1 millió Ft-ban javasolja elfogadni tekintettel arra, hogy közel 900 közalkalmazott és köztisztviselő van a városban.

Czeplédi Gyula: Dede képviselő úr által elmondottak a pénzügyi bizottsági ülésen is felvetődtek. Erre a bizottság felhívta az iroda figyelmét, valamint arra is, hogy vannak olyan túlvállalások a felsorolt pótigények között, amelyet az intézményvezető önmaga vállalt olyan módon, hogy előre nem volt tisztázva a forrása. Megfontolandó, hogy a jövőben ez követhető gyakorlat lehet-e.

Az elhangzott hozzászólásokat mérlegelve javasolja, hogy a mai ülésen szavazzanak a hivatal kérelmén túlmenően a Túri képviselő által említett a pótelőirányzatról is.

Szilágyi János kérdést tett fel, melyre Lőrincz László válaszolt.

Czeplédi Gyula: kérte, hogy az igények tételesen ne kerüljenek most megvitatásra, mert a következő testületi ülésre egy felülvizsgált javaslat lesz előterjesztve. Érdemben nem célszerű most tárgyalni, mert a szakbizottságok nem látták az igényeket.

A képviselők

a Vállalkozásfejlesztési Alapítvány részére 500 ezer forint pótelőirányzattal 15 igen szavazattal (Kocsis Róbert, Erdei Gyula, Túri László, Örvendi László, Mészáros Sándor, Dr.Úr Attila Bendegúz, Dobrossy Barnabás, Szilágyi János, Dr.Kovács Zoltán, Czeplédi Gyula, Kanizsay Béla, Dr.Papp Jenő, Nyéki István, Dede Ernő, Dr.Sóvágó László), 1 nem szavazattal (Radácsi Gusztáv), 2 tartózkodással (Sári Csaba, Kis István).

a TV-nek 100 ezer forint pótelőirányzattal 16 igen szavazattal (Sári Csaba, Erdei Gyula, Radácsi Gusztáv, Túri László, Örvendi László, Mészáros Sándor, Dr.Úr Attila Bendegúz, Dobrossy Barnabás, Szilágyi János, Dr.Kovács Zoltán, Czeglédi Gyula, Kanizsay Béla, Nyéki István, Kis István, Dede Ernő, Dr.Sóvágó László), 1 nem szavazattal (Kocsis Róbert),

inkubátorház tervére 250 ezer forint pótelőirányzattal 12 igen szavazattal Erdei Gyula, Túri László, Örvendi László, Mészáros Sándor, Dr.Úr Attila Bendegúz, Dobrossy Barnabás, Dr.Kovács Zoltán, Czeglédi Gyula, Dr.Papp Jenő, Nyéki István, Dede Ernő, Dr.Sóvágó László), 1 nem szavazattal (Kocsis Róbert), 4 tartózkodással (Sári Csaba, Radácsi Gusztáv, Szilágyi János, Kis István),

a közalkalmazotti lakásalap támogatására 1 millió forint pótelőirányzattal 17 igen szavazattal (Kocsis Róbert, Sári Csaba, Erdei Gyula, Radácsi Gusztáv, Túri László, Örvendi László, Mészáros Sándor, Dr.Úr Attila Bendegúz, Dobrossy Barnabás, Szilágyi János, Dr.Kovács Zoltán, Czeglédi Gyula, Kanizsay Béla, Nyéki István, Kis István, Dede Ernő, Dr.Sóvágó László), 1 tartózkodással (Dr.Papp Jenő),

számítógépek áfájára 597 ezer forint pótelőirányzattal 18 igen szavazattal (Kocsis Róbert, Sári Csaba, Erdei Gyula, Radácsi Gusztáv, Túri László, Örvendi László, Mészáros Sándor, Dr.Úr Attila Bendegúz, Dobrossy Barnabás, Szilágyi János, Dr.Kovács Zoltán, Czeglédi Gyula, Kanizsay Béla, Dr.Papp Jenő, Nyéki István, Kis István, Dede Ernő, Dr.Sóvágó László),

a városháza telefonrendszerének korszerűsítésére 3 millió forint pótelőirányzattal 17 igen szavazattal (Kocsis Róbert, Sári Csaba, Erdei Gyula, Túri László, Örvendi László, Mészáros Sándor, Dr.Úr Attila Bendegúz, Dobrossy Barnabás, Szilágyi János, Dr.Kovács Zoltán, Czeglédi Gyula, Kanizsay Béla, Dr.Papp Jenő, Nyéki István, Kis István, Dede Ernő, Dr.Sóvágó László), 1 tartózkodással (Radácsi Gusztáv),

a mezőörség támogatására pénzmaradvány hitelezésével 18 igen szavazattal (Kocsis Róbert, Sári Csaba, Erdei Gyula, Radácsi Gusztáv, Túri László, Örvendi László, Mészáros Sándor, Dr.Úr Attila Bendegúz, Dobrossy Barnabás Szilágyi János, Dr.Kovács Zoltán, Czeglédi Gyula, Kanizsay Béla, Dr.Papp Jenő, Nyéki István, Kis István, Dede Ernő, Dr.Sóvágó László),

a Pávai Vajna Ferenc Általános Iskola túlóra elmaradt tervezése miatti 622 ezer forint pótelőirányzattal 15 igen szavazattal (Kocsis Róbert, Erdei Gyula, Radácsi Gusztáv, Túri László, Örvendi László, Mészáros Sándor, Dr.Úr Attila Bendegúz, Dobrossy Barnabás, Dr.Kovács Zoltán, Czeglédi gyula, Kanizsay Béla, Dr.Papp Jenő, Nyéki István, Kis István,

Dr.Sóvágó László), 1 nem szavazattal (Sári Csaba), 2 tartózkodással (Szilágyi János, Dede Ernő) egyetértettek és a következő határozatot hozták:

138/1998. (XI.26.) Képviselőtestületi határozat.

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete a költségvetési tartalékkeret terhére 6,069.000 Ft. pótelőirányzatot biztosít az alábbi intézményi részletezés szerint:

Polgármesteri Hivatal

Vállalkozásfejlesztési Alapítvány	500.000 Ft
TV-nek	100.000 Ft
Inkubátorház (terv)	250.000 Ft
Közalkalmazotti lakásalap támogatás	1.000.000 Ft
Számítógépek ÁFÁ-ja	597.000 Ft.
Városháza telefonrendszer korszer.	3.000.000 Ft

Pávai Vajna Ferenc Általános Iskola

túlóra elmaradt tervezése miatt 622.000 Ft

Utasítja a főkönyvelőt, hogy az elfogadott pótelőirányzatok alapján az 1998. évi költségvetési rendeletet módosítsa és intézkedjen a Képviselőtestület elé történő terjesztéséről.

Határidő: 1998. évi zárszámadási rendelet elfogadásáig.

Felelős: főkönyvelő

D.,

Czeglédi Gyula: a pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, a jogi bizottság által tett módosítással együtt elfogadásra javasolta. A bizottság felhívta a hivatal figyelmét, hogy az ilyen jellegű előterjesztések esetében a kamarai vélemények beszerzése szükséges. A jegyző úr ígéretet tett arra, hogy a kamarai álláspontról a testületet tájékoztatja.

Dede Ernő: az igazgatási és jogi bizottság megtárgyalta az előterjesztést, a rendelet-tervezet és javasolták, hogy 3. §-a. (3) bekezdésében a "polgármester" helyett az "idegenforgalmi bizottság" megfogalmazás szerepeljen, vagyis az adómentességet az idegenforgalmi bizottság bírálhatja el.

A bizottság a tervezet elfogadását javasolta.

Dr.Vincze Ferenc: a Kereskedelmi és Iparkamara helyi szervezete a képviselőkkel egyidőben megkapta az anyagot. Az elnök betegsége miatt telefonon nyilatkozta, hogy az iparüzési adóval kapcsolatos változással egyetértenek.

Kis István: a vállalkozók részéről elfogadhatónak tartja az 1,2 %-os emelkedést.

Erdei Gyula: véleménye szerint az 1200 vállalkozó képviseletében szerveződött kamarai elnökség joggal várhatja el, hogy kellő időben kapja meg azokat az anyagokat, amelyekben jogszabályok alapján érdekelt lehet.

A Kis képviselő által elmondottakkal egyetért, a javaslatot támogatja.

Dr.Vincze Ferenc: egyetért a kamarai észrevételekkel. A késedelmes postázást azzal indokolja, hogy következő testületi ülés december 17-re van tervezve és miután rendelet módosítása a hatályba léptetés előtt 15 nappal történhet, a mai ülésre az előterjesztést meg kellett tenni. A jövőben erre figyelemmel lesznek és részt vesznek megfelelő képviselettel a kamarai üléseken.

Dr.Sóvágó László: az adó emelése részben központi jogszabályi előírásokból következik, részben annak érdekében szükséges, hogy ne csökkenjen a város bevétele. Az iparüzési adó esetében a vállalkozók sem járnak rosszabbul, míg a gépjárműadó 200 Ft/kg.-os emelését a minimum határ emelése eredményezte.

A képviselők 16 igen szavazattal (Kocsis Róbert, Sári Csaba, Radácsi Gusztáv, Túri László, Örvendi László, Mészáros Sándor, Dobrossy Barnabás, Szilágyi János, Dr.Kovács Zoltán, Czeglédi Gyula, Kanizsay Béla, Dr.Papp Jenő, Nyéki István, Dede Ernő, Dr.Sóvágó László) az alábbi rendeletet alkották:

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete 18/1998. (XI.26.) Ör. sz. rendelet e helyi adók bevezetéséről szóló 15/1991. (X.31.) Ör. sz. rendelet módosításáról és kiegészítéséről.

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete a helyi adók bevezetéséről szóló többször módosított és kiegészített 15/1991. (X.31.) Ör. sz. rendeletét (továbbiakban: Ör.) a helyi

adókról szóló 1990. évi C. törvény (továbbiakban: Htv.) 1. §. (1) bekezdésében kapott felhatalmazása alapján az alábbiak szerint módosítja:

1. §.

Helyi iparűzési adó

Az Ör. 14. §.-ának (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(1) Az adó évi mértéke az adóalap 1,2 százaléka.

2. §.

A belföldi gépjárművek adójának mértéke

Az Ör. 15. §.-ának (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(1) Az évi adótétel a gépjárműadó törvény alapján meghatározott adóalap minden megkezdett 100 kilogrammja után 600.-Ft.

3. §.

Idegenforgalmi adó

Az Ör. 6. §.-a kiegészül a (3) bekezdéssel:

(3) Adómentesség:

Az idegenforgalmi bizottság az önkormányzat illetékességi területén - a törvényi mentességen felül - egyedi elbírálással írásbeli kérelem alapján adómentességet adhat.

4. §.

E rendelet 1999. január 1-én lép hatályba.

Harmadik napirend:

Radácsi Gusztáv: városfejlesztési műszaki bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással támogatták az 1999. január 1-től történő átszervezést. A Gyógyfürdő Rt., illetve a Florax Kft. esetében részletesebb tájékoztatást kért a bizottság, amit a Gyógyfürdő elkészített, de az idő rövidsége miatt a bizottság érdemben nem tudott tárgyalni.

Dede Ernő: az igazgatási, jogi bizottság ez előterjesztést megtárgyalta, a Florax Kft. esetében egy "háttéranyag" elkészítését kérték, amit az ülés előtt megkaptak.

Czeplédi Gyula: a pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést. A kiegészítésekkel együtt, több kérdés felvetése, illetve tisztázása után a bizottság támogatta az előterjesztést.

Mészáros Sándor: kérte, hogy az általa 3-as jelzéssel kiosztott anyagot is tanulmányozzák a képviselők, mert az a Városgazdálkodási Rt. nyilatkozata az üggyel kapcsolatosan.

Kérdést Radácsi Gusztáv, Sári Csaba és Dr.Úr Attila Bendegúz tett fel, melyre Dr.Vincze Ferenc, Boruzs Mihály, Mészáros Sándor, Túri László és Czeplédi Gyula válaszolt.

Mészáros Sándor: a Sári képviselő felvetésére reagálva mondta, hogy minden évben programtervet készítenek a hivatal segítségével, a városfejlesztési bizottság elé terjesztik, a képviselőtestület kompetenciája az összeghatárban dönteni, amit erre a feladatra szán. Ez a gondolat az Rt. vezetésében is megfogalmazódott már. A létszám kérdésében a két Rt. igazgatósága fog dönteni. Az 1-7-ig felsorolt feladatok vonatkozásában gond nincs, a takarítás kérdésében későbbi időpontban meg fognak egyezni, az Áfa kérdését nem tudták még megoldani.

Sári Csaba: reményét fejezi ki, hogy a felsorolt feladatok végrehajtása jövőben kitűnő színvonalon, problémamentesen fog történni.

Radácsi Gusztáv: a képviselőtestület az előző ciklusban már több esetben döntött átszervezésekről, összevonásokról, nem mindig a legsikeresebben. Reménykedik, hogy a jelenlegi átszervezés jól sikerül,

ez a városnak nem fog sokba kerülni és nem éri sérelem a gazdasági társaságokat, személyeket sem.

Dr.Úr Attila Bendegúz kérdést tett fel, melyre Czeglédi Gyula válaszolt.

Dr.Sóvágó László: feladatok átadása tájékoztató jelleggel lett előterjesztve, a Florax sorsáról viszont tulajdonosi jogosultsággal dönteni szükséges a képviselőtestületnek.

A közgyűlésen az önkormányzat képviselétével Örvendi László képviselőt javasolja megbízni.

Kocsis Róbert kérdést tett fel, melyre Boruzs Mihály és Mészáros Sándor válaszolt.

A képviselők

az átszervezéssel kapcsolatos tájékoztatót 17 igen szavazattal, 1 tartózkodással tudomásul vették,

a Florax Kft. Gyógyfürdő Rt-be történő beolvadásával kapcsolatos határozati javaslatot 14 igen szavazattal (Erdei Gyula, Túri László, Örvendi László, Mészáros Sándor, Dobrossy Barnabás, Szilágyi János, Dr.Kovács Zoltán, Czeglédi Gyula, Kanizsay Béla, Dr.Papp Jenő, Nyéki István, Kis István, Dede Ernő, Dr.Sóvágó László), 4 tartózkodással (Kocsis Róbert, Sári Csaba, Radácsi Gusztáv, Dr.Úr Attila Bendegúz) elfogadták,

az önkormányzati képviseletre vonatkozó javaslattal 18 igen szavazattal egyetértettek és a következő határozatot hozták:

139/1998. (XI.26.) Képviselőtestületi határozat.

1., Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete az egyes városüzemeltetési feladatok célszerűbb ellátására vonatkozó javaslatot tudomásul veszi.

A Florax Kft. Gyógyfürdő Rt-be történő beolvadásával és a parkfenntartási tevékenység Városgazdálkodási Rt-hoz történő áthelyezésével az igazgatóság javaslata szerinti ütemezéssel egyetért.

Határidő: 1998. december 31.

Felelős: - főmérnök

- Városgazdálkodási, illetve Gyógyfürdő Rt. ügyvezető igazgatója

2., Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete megbízza
Örvendi László képviselőt, hogy a Gyógyfürdő
Rt. közgyűlésén az önkormányzatot képviselje.

Határidő: - -

Felelős: - -

Ötödik napirend:

a.,

Dr.Sóvágó László: az előterjesztést kiegészítve a városfejlesztési-,
műszaki bizottságba javasolja Péter Imrét, az oktatási bizottságba Nagy
Bálintot.

A képviselők az előterjesztést a kiegészítésnek megfelelően 18 igen
szavazattal (Kocsis Róbert, Sári Csaba, Erdei Gyula, Radácsi Gusztáv,
Túri László, Örvendi László, Mészáros Sándor, Dr.Úr Attila Bendegúz,
Dobrossy Barnabás, Szilágyi János, Dr.Kovács Zoltán, Czeplédi Gyula,
Kanizsay Béla, Dr.Papp Jenő, Nyéki István, Kis István, Dede Ernő,
Dr.Sóvágó László) elfogadták és az alábbi határozatot hozták:

140/1998. (XI.26.) Képviselőtestületi határozat.

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete a bizottságok nem
képviselő tagjait az alábbiak szerint választja meg:

Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság

Papp Vilmosné
Dr.Krausz Károly
Tokay Ernőné
Kiss Attila

Ügyrendi-, Igazgatási, Jogi Bizottság

Dr.Lugosi Ottó
Dr.Vecsey Sándor

Egészségügyi- és Szociális Bizottság

Dr.Kovács Andrásné
Pál Ferencné

Hózsó Csabáné

Mezőgazdasági-, és Környezetvédelmi Bizottság

Nagy László
Buti Gergely

Idegenforgalmi Bizottság

Dianiska Csaba
Szabó Gézőné

Városfejlesztési-, Műszaki Bizottság

Dán József
Szóke Lajos
Holoda Attila
Péter Imre

Oktatási Bizottság

Nagy Bálint
Márton Károly
Tarcsi András
Kőrössy Gáborné

Kulturális,- és Sportbizottság

Piroska Mihály
Kovács Gábor
Tamássy Ferenc

Határidő: - -

Felelős: - -

b.,

A képviselők az előterjesztést 16 igen szavazattal (Sári Csaba, Erdei Gyula, Radácsi Gusztáv, Túri László, Örvendi László, Mészáros Sándor, Dobrossy Barnabás, Szilágyi János, Dr.Kovács Zoltán, Czeglédi Gyula, Kanizsai Béla, Dr.Papp Jenő, Nyéki István, Kis István, Dede Ernő, Dr.Sóvágyó László) elfogadták és a következő határozatot hozták:

141/1998. (XI.26.) Képviselőtestületi határozat.

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságokba az alábbi személyeket jelöli:

Gyógyfürdő Rt.

igazgatóság

elnök: Dr.Papp Jenő

tagok: Czeglédi Gyula
Erdei Gyula

felügyelő bizottság

elnök: Dr.Kovács Zoltán

tag: Kocsis Róbert

Városgazdálkodási Rt.

igazgatóság

elnök: Nyéki István

tagok: Mészáros Sándor
Radácsi Gusztáv

felügyelő bizottság

elnök: Túri László

tagok: Dede Ernő
Örvendi László

Közüzemi Kft.

Közgyűlési delegált: Szilágyi János

felügyelő bizottság

elnök: Kanizsay Béla

tagok: Dr.Úr Attila Bendegúz
Kis István
Sári Csaba

Megbízatusuk annak visszavonásáig, illetve legkésőbb a következő önkormányzati választásokat követő év első közgyűléséig tart.

A megválasztásukra jogosult fórumokat a lehető leghamarabb össze kell hívni és a döntést meg kell hozni.

Határidő: - -

Felelős: - -

C.,

A képviselők a javaslatot 16 igen szavazattal (Kocsis Róbert, Sári Csabá, Erdei Gyula, Radácsi Gusztáv, Túri László, Örvendi László, Dr.Úr Attila, Bendegúz, Dobrossy Barnabás, Szilágyi János, Dr.Kovács Zoltán, Czeglédi Gyula, Kanizsay Béla, Dr.Papp Jenő, Nyéki István, Kis István, Dede Ernő) támogatták és a következő határozatot hozták:

142/1998. (XI.26.) Képviselőtestületi határozat.

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete engedélyezi, hogy Dr.Sóvágó László továbbra is tagja legyen a Hajdúszoboszlói Kösely Rt. Igazgatóságának.

Határidő: - -

Felelős: - -

Hatodik napirend:

Túri László: az oktatási bizottság a névváltoztatását 1999. január 1-től támogatja.

A képviselők az előterjesztést 18 igen szavazattal elfogadták és a következő határozatot hozták:

143/1998. (XI.26.) Képviselőtestületi határozat.

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete a módosított közoktatási törvény 102. §. (2) bek. a./ pontjában meghatározott jogköre alapján a Mezőgazdasági és Ipari Szakmunkásképző Intézet nevét "Bocskai István Szakképző Iskolára" változtatja

Határidő: 1998. december 12.

Felelős: Varga Imre irodavezető
Szilágyi Lajos igazgató

b.,

Túri László: a bizottság a szakképzés áthelyezését módosításokkal támogatja: az 1. oldalon a lebonyolítás 1. pontjában szereplő "házvezető" szó lehúzendó, helyette a "vendéglátó" szó kerüljön; a határozati javaslatban "A két intézmény alapító okiratát a 2. sz. mellékletnek megfelelően módosítja" kiegészül egy mondattal: "A Thököly Imre Általános Iskola esetében a módosítás 1999.július 1-től hatályos." A 2. sz. melléklet első oldalának utolsó bekezdéseként bekerül a "házvezető" szó a szakképzések sorába, OKJ száma, 33 6601 01. A Thököly Imre Általános Iskola alapító okiratának 2. oldala harmadik bekezdésének utolsó mondatán törlendő. Az alaptevékenységen belüli speciális tevékenységek utolsó sorában 3-6 évfolyam értendő.

A képviselők az előterjesztést a módosításoknak megfelelően 18 igen szavazattal elfogadták és a következő határozatot hozták:

144/1998. (XI.26.) Képviselőtestületi határozat.

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete a módosított közoktatási törvény 102. §-ában meghatározott jogkörében eljárva a Thököly Imre Általános Iskola és Szakiskolából a szakképzésre vonatkozó alapfeladatot áthelyezi a Mezőgazdasági és Ipari Szakmunkásképző Intézetbe a feladat-ellátásához szükséges két pedagógus álláshellyel. A két intézmény alapító okiratát a 2. sz. mellékletnek megfelelően módosítja. A Thököly Imre Általános Iskola esetében a módosítás 1999. július 1-től hatályos. Utasítja az érintett intézmények vezetőjét a feladat áthelyezéssel kapcsolatban kössenek megállapodást. A megállapodásról és a lebonyolítás módjáról tájékoztassák az Oktatási Bizottságot.

Határidő: értelemszerű, illetve folyamatos

Felelős: Varga Imre irodavezető

Czidor Csaba Thököly Imre Általános
Iskola igazgatója

Szilágyi Lajos Mezőgazdasági és Ipari- és
Szakmunkásképző Intézet igazgatója

c.,

Túri László: a bizottság a névfelvételre vonatkozó javaslatot egyhangúlag támogatta.

A képviselők az előterjesztést 18 igen szavazattal elfogadták és a következő határozatot hozták:

145/1998. (XI.26.) Képviselőtestületi határozat.

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete a módosított közoktatási törvény 102. §. (2) a., pontjában meghatározott jogkörében eljárva a 4. sz. Általános Iskola nevét Bárdos Lajos Általános Iskolára változtatja.

Az intézmény alapító okiratát a fenti határozatnak megfelelően módosítja.

Határidő: 199. június 5.

Felelős: Varga Imre irodavezető
Dr.Kovács Sándorné igazgató

d.,

Túri László: az oktatási bizottság tárgyalta az előterjesztést, tudomásul vették. Állást foglaltak abban, hogy az érintetteket meghívják mert kérdések merültek fel.

A képviselők az előterjesztést 18 igen szavazattal elfogadták és a következő határozatot hozták:

146/1998. (XI.26.) Képviselőtestületi határozat.

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete tudomásul veszi, hogy 1999. július 21-25. között Hajdúszoboszlón kerül megrendezésre az EFOTT.

Határidő: - -

Felelős: - -

Túri László: a napirendről levenni javasolt 6/e. napirenddel kapcsolatosan elmondta, hogy az oktatási bizottság az előterjesztést megvitatta és javasolta, hogy ne kerüljön a képviselőtestület napirendjére. A pályázati eljárás folytatódjon és a konkrét előterjesztés kerüljön a bizottság, illetve a testület elé, reményeik szerint december 17-én.

A képviselők a tájékoztatást 17 igen szavazattal, 1 tartózkodással tudomásul vették.

f.,

A képviselők az előterjesztést 16 igen szavazattal elfogadták és a következő határozatot hozták:

147/1998. (XI.26.) Képviselőtestületi határozat.

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete a Kossuth u. 9. sz. alatti épület ÉFOÉSZ-el egyeztetett részét térítégmentesen a Városi Vöröskereszt használatába adja mindaddig, amíg az önkormányzat egyéb célra hasznosítani nem kívánja. Utasítja az Egészségügyi- és Szociális irodavezetőt a megállapodás elkészítésére.

Határidő: 1998. december 15.

Felelős: egészségügyi- és szociális irodavezető

g.,

Radácsi Gusztáv: a városfejlesztési, műszaki bizottság egyhangúlag támogatja az előterjesztést.

Sári Csaba: rendezési terv szerint a szóban forgó terület zöldterületként szerepel. Kérte, a terület hasznosítása esetén a megfelelő fásítást, parkosítást írják elő.

Kérdést tett fel, melyre Dr.Sóvágó László válaszolt.

Czeplédi Gyula: kapcsolódva az előtte szólóhoz elmondta, hogy a fürdőre és annak környezetére elfogadott rendezési tervben a terület zöldfelületnek van jelölve. Szívesebben látna ott egy parkot. Az elmúlt időszakban több esetben megkeresték az önkormányzatot különböző áruház-láncok részéről. Erre a célra mindvégig a MOL benzinkúttal szemben lévő szabad terület volt kijelölve. A műszaki szakbizottság véleményén tiszteletben tartja e tekintetben, de nehezen tud elképzelni ott egy könnyű-szerkezetes megoldású áruházat.

Több tényezőt szükséges figyelembe venni: a terület elég szűkös, ezek a fajta áruházak elég nagy területen létesülnek, parkolóra szükség van, közel van a 4-es út - Hőforrás u. kereszteződése, sok közmű van azon a területen, stb. Korábban elhangzott már, hogy ki kellene oda szorítani az autóbuszokat, más járműveket, amelyek nem illenek be a fürdő

közvetlen környezetébe. Érdemes lenne ennek a területnek az átminősítését alaposan "körbe járni" és ha ilyen igény van befektetők részéről, akkor a korábbi területet ajánlani részükre.

Dr.Sóvágó László: a terület biztosítására senki nem tett ígéretet, a testület joga eldönteni annak sorsát. A nyári nagy idegenforgalomra tekintettel, más nyugati városokhoz hasonlóan igényként fogalmazódott meg, hogy az üdülő egység közvetlen közelében egy bevásárlást nyújtó lehetőség alakuljon ki. Döntésre érett dolognak tartja, kérte a képviselőket, szavazatukkal nyilvánítsák véleményüket.

Dede Ernő: fontos dologról, a 4-es út melletti, üdülőterület melletti, a gyógyfürdő közelében létesítendő építményről van szó. Véleménye, hogy a részletes rendezési tervet túl gyakran és könnyen módosítják. Ez kételyeket ébreszt benne. Kihangsúlyozta, hogy kitűnő áruházakról van szó, emiatt a lakossághoz közelebb kellene látni ezeket az áruházakat, mint a 4-es út mentés, az üdülőterület szélén. Figyelemfelhívásképpen elmondta a Profi áruház építése kapcsán tapasztaltakat, hogy a befektető a döntésig sokkal készségesebb, mint utána. Megfontolásra ajánlotta a képviselőknek az előterjesztés megszavazását.

A képviselők az előterjesztést 14 igen szavazattal (Kocsis Róbert, Sári Csaba, Erdei Gyula, Radácsi Gusztáv, Túri László, Örvendi László, Mészáros Sándor, Dr.Úr Attila Bendegúz, Szilágyi János, Dr.Kovács Zoltán, Kanizsay Béla, Dr.Papp Jenő, Nyéki István, Dr.Sóvágó László), 3 nem szavazattal (Dobrossy Barnabás, Kis István, Dede Ernő), 1 tartózkodással (Czeplédi Gyula) elfogadták és a következő határozatot hozták:

148/1998. (XI.26.) Képviselőtestületi határozat.

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete egyetért a Sport utca - 4. sz. főút által bezárt terület kereskedelmi övezetté minősítésével, illetve annak értékesítésével. Az értékesítés pályázat útján történik, a vevő kijelölésénél a megajánlott vételáron túl tekintettel kell lenni az építendő kereskedelmi központ megjelenésére, környezetbe illeszkedésére. Az előzetes eljárások lefolytatását követően a beérkezett pályázatok alapján a vevő személyéről a testület dönt.

Határidő: 1999. január 31.

Felelős: városfejl. és kommunális irodavezető

Negyedik napirend:

A napirend tárgyalásán jelen volt Rácz Zoltán építő-művész.

Dr. Sóvágó László: a tervvel kapcsolatos előzményekről szólt.

Mindenki előtt ismert, hogy ez terv-javaslat a harmadik változata a harangháznak. A közbeszerzési pályázat kiírása, illetve megjelenése után egyetlen pályázó - Makovecz művész úr - jelentkezett, aki 80 millió forintért tudná kivitelezni az épületet. Úgy vélte, hogy a város pénzügyi helyzete nem engedi meg azt, hogy 80 millió forintot erre a célra fordítsanak. Ezért kérte fel Rácz művész urat a tervezésre, a képviselőtestület döntésével válik ez megvalósíthatóvá. A kapcsolatot közben tartották Makovecz úrral, aki először arra tett javaslatot, hogy elhagyja az épület felét, a kiszolgáló blokkot, így a bekerülési költség 50 millió forint lenne. A kivitelezővel felvette a kapcsolatot, aki kinyilatkozta, hogy a képviselőtestület által meghatározott összegből nem valósítható meg. Ezt követően Makovecz úr telefonon kérte, hogy tekintsék tárgyalannak az ő tervét, visszavonja, nem kívánja a hajdúszoboszlói harangházat megtervezni.

A városfejlesztési bizottság ülésén elhangzott, hogy változatlanul éljenek a különböző pályázati lehetőségekkel, tegyenek meg mindent azért, hogy központi pénzből valósuljon meg. Véleménye szerint a folyamatot le kellene zárni. Ha elfogadják a beterjesztett javaslatot, Rácz művész úr ígérete szerint január első napjaiban elkészül engedélyezési terv, január közepéig pedig kivitelezési terv, még január hónapban megköthető lenne a szerződés és amikor az időjárás megengedi, azonnal megkezdhető az építés. Az építés a szakemberek véleménye szerint júniusra befejeződhetne. Ez azt jelenthetné, hogy a Szent István park rekonstrukciója befejezéshez közeledhetne.

Tájékoztatva a képviselőtestületet, hogy a városban járt az országos főkertész, ígéretet tett arra, hogy az önkormányzat pénze nélkül megtervezik a Szent István parknak a képét.

Személyes véleménye, hogy a Rácz művész úr terve - pénztől függetlenül is - van olyan színvonalú, mint a Makovecz úr terve.

Rácz Zoltán: a harang anyag, amit kiindulási pontként megkapott 46 db. harangot tartalmaz, ebből 10 db. a Szent István harangnak nevezett gyűjtemény, amely egyforma, szépen díszített harangokból áll, Szent István intelmei található rajta latin nyelven. Ezen kívül két nagyobb harang van, a világ-harang és a Kölcsey-harang. Az uszodában található még egy sorozat harang, amelynek hangrendben állítható összetétele van, feltehetően alkalmas harangjátékok készítésére. Ezen kívül sok un. kísérleti, szépen díszített harang van még a gyűjteményben. Ezeknek az elhelyezésére készülne egy olyan épület,

amely szabadon láthatóvá tenné az összes harangot. Külön csoportot kapna azt épületen belül a Szent István harangoknak a köre, egy olyan fal kerülne kialakításra, ahol a latin szöveg fordítása lenne olvasható.

A behangolható haragoknak külön, az építmény közepén készülné egy olyan kiemelt rész, ahol ezek nem elérhető távolságban, magasan, külön csoportot alkothatnának. Az egész építmény kör alakú, amelynek közepén ketté osztja egy sétány. A kör alaprajz az égboltnak a képét vetítené le a földre, a közepén található sétány pedig a csillagos égbolt közepén húzódó tejútnak az "y" elágazású képét vetíti le. Ennek mentén helyezkednének el, - mint ahogy a csillagok szét vannak szórva az égen - a harangok is, viszonylag szétszórta, az esernyő-szerű tetőnek a védelme alatt. A tetőt közepén négy nagy oszlop tartja, ezek az oszlopok egy világot tartó oszlop emlékének tekinthetők, amelyek az egész környezetet a testükön hordják. A kör peremén hatalmas fa-oszlopokat terveztek, amelyeken fafaragás található. Ezek a csillagképeknek megfelelő formákat idéznének fel. A rendszernek a közepén lenne a világharang, illetve a sétány bejáratánál a Kölcsey-harang. A másik végén a Szent István harangok egy kis tónak a tükrében állnának, itt helyezkedne el a fal, amire a magyar fordításokat fel lehet írni. A tavat hét kicsi forrás táplálná, amely a fajtárszótér irányából fakadna. A hét kis forrás - pár méteres csobogó - eredeténél a hét magyar törzsnek a megjelenítését képzelték el kőbe, vagy fába faragott formában. A mesterséges tó egy saját rendszerében forgó vízmedence, egy csobogó medencének a technikájával megoldható. A kör alaprajzot a sétány két félre osztja. Az egyik fele lenne annak a burkolatnak a folytatása, ami már ott kiépült, a sétány park felőli oldala a szabályos rendszernek az ellentéte, egy durva terméskő sziklákból kialakított térburkolat, amely feloldódik a park zöldjével. A közepén lévő világfa - ami a harangjátékot tartja - ágai között színes üvegeket terveznek, a tető középső része üvegtető lenne, ami egy világos háttérrel biztosítana a színes üvegtetőknek, napközben bárhol átvilágított színes felületet alkotna.

Éjszaka alulról, belülről reflektorral világítanák meg az üvegeket.

Az általa körülírt harangház véleménye szerint feltétlen belefér a 35 millió forintos összegbe. A kiviteli- és részletes terveket is annak megfelelően készítik el, hogy az garantáltan ne okozzon nagyobb terhet a város számára.

Radácsi Gusztáv: a városfejlesztési-, műszaki bizottság az előterjesztéssel egyetértett, elfogadását javasolja. A határozati javaslatot kiegészíteni javasolta azzal, hogy minden pályázati lehetőséget használjanak ki.

Sári Csaba: igen szép hagyatékot kapott a város Oborzil Edittől és férjétől, a város kinyilatkozta, hogy a végrendeletben leírtaknak megfelelően méltó módon helyezik el a harangokat. Abban egyetért, hogy ez a város egyik kiemelkedő látványossága lehet. Jobbnál jobb tervezők készítettek eddig tervet rá. A jelenlegi tervet jónak tartja ugyan, de úgy

érzi, hogy az előző, a testület által már elfogadott tervet nem járták kellő módon körül. Az előző hozzászólóval egyetért abban, hogy mindenféle alapítványt meg kell ragadni, A Nemzeti Kulturális Alaphoz lehet pályázni, lehet a Milleneumi Bizottsághoz is. Tudomása szerint Kovács Gábor úr az utóbbival felvette a kapcsolatot a Makovecz által készített tervhez igazodva. Véleménye szerint nem volt igazi "gondozója" a Makovecz tervnek, amit a főmérnökség által számára és a közvélemény számára adott eltérő tájékoztatásokkal támaszt alá. Meggyőződése, hogy nem lett kellőképpen meghirdetve a beruházás, ha csak egy beruházó jelentkezett rá. Soknak tartja a két kalkuláció közötti különbséget amit szakemberek állapítottak meg. Meggyőződése, nemcsak beruházói pályázat útján lehet meggyőződni, hogy egy alkotást mennyibe kerül, hanem vannak szakemberek, akik arra hivatottak, hogy ezt megállapítsák. Úgy érzi, egyes erők azon munkálkodnak, hogy a Makovecz Imre terve ne valósuljon meg, pedig a Makovecz Imre által tervezett épületek a világban látványosságnak számítanak. Meggyőződése, hogy a városnak ragaszkodni kellene a Makovecz tervhez. Véleménye szerint nem kellene elvetni a Makovecz tervet sem, a Rácz tervet sem, hanem időt nyerni addig, amíg a város költségvetését tárgyalják. Módosító indítványként javasolja, hogy két hónap halasztást kérjenek, hogy a pályázatokra, a már megkezdett igénylésekre megkapják a választ, tisztázódjon, hogy a Makovecz Imre terveihez kaphatnak-e olyan nagyságrendű támogatást, hogy az megvalósítható legyen a már rendelkezésre bocsájtott 35 millióval együtt. Ennyi esélyt kellene adni ennek a tervnek a megvalósításához. Ha két hónapon belül nem tudnak a 35 millióhoz megfelelő pénzüsszegeket biztosítani, akkor építsék meg a Rácz úr által megtervezett harangházat. Független szakemberek által felül kell vizsgáltatni, hogy a 35 milliós bekerülési összegből hogyan lett 80 millió. A város különféle személyiségei beadvánnyal fordultak a polgármester úrhoz, amiben kérték, hogy a halasztásra vonatkozó javaslatukat terjessze testület elé.

Dr.Sóvágó László: 10-12 hajdúszoboszlói polgár fordult hozzá kérve, hogy vonja vissza a javaslatot. Mivel nem a testületnek címezték beadványukat bejelenti, hogy nem kívánja visszavonni. Ezért a kérelmezők felé magyarázattal tartozik, amit meg fog tenni.

Sári képviselő hozzászólásában sokminden elhangzott, ami messze áll az igazsághoz. A főmérnök úr tavaszal teljes joggal tájékoztatta a közvéleményt, hogy meg fog épülni a harangház, mivel meg akarták építeni. A nyár folyamán, a közbeszerzési pályázat lefolytatása során derült ki, hogy 80 millió forintba kerül. Ez a júniusi ülésen elhangzott, a szeptember elején tartott ülésen tájékoztatták a képviselőtestületet, hogy a harangházat nem kívánják ilyenformában építeni.

Független szakértő kirendelését nem tartja fontosnak, Makovecz úr elismeri, hogy ennyiből nem építhető meg. Ő a költségek csökkentésére javasolta, hogy a ház egyik felét hagyják el. Megnevezett egy kecskeméti kivitelező céget. A kivitelező képviselője kinyilatkozta, hogy az épület

kivitelező céget. A kivitelező képviselője kinyilatkozta, hogy az épület felét sem tudja a 35 millióból megépíteni, csak Áfá-val együtt kb. 50 millióból. A legfőbb érdekelt, Makovecz úr sem vitatja, hogy az általa tervezett épület ennyibe kerül. Tiszteli Makovecz urat, nagy művész, de nem biztos, hogy a művészeknek nincsenek kevésbé sikerült alkotásai.

Ismétli, Makovecz úr határozottan kijelentette, nem kívánja, hogy a tervezési szerint épüljön meg a hajdúszoboszlói harangház.

Azt kell eldönteni, hogy kívánnak-e harangházat építeni, vagy sem.

A költségvetés ismeretében sem lesz más véleménye, minthogy harangháznak lennie kell, de egy fillérrel sem többért, mint 35 millió forint. Tapasztalata, hogy a város lakóinak nagyobb része még a 35 millió forintot is sokallja a harangházra. Alapítványi pénzek tekintetében sem fog az ország "jól állni".

Dr. Úr Attila Bendegúz kérdést tett fel, melyre Rácz Zoltán válaszolt.

Sári Csaba: változatlanul az a javaslata, hogy a Makovecz terv érdekében adjanak két hónap haladékot, tudomásul veszi, ha ezt a testület elutasítja. A 35 millió forintnál nem kíván ő maga sem többet fordítani, ez az összeg már a költségvetésben meg lett szavazva, ez rendelkezésre áll. A két hónap alatt teljes nyugalommal meggyőződhetnek arról, hogy nem tudják összeszedni a hiányzó összeget. Nem kívánja megítélni egy művészi alkotás értékét, de az biztos, hogy egy Makovecz művel a város szegényebb lesz. Ezt sajnálja. Kérte, hogy az alapítványok irányába tegyenek lépéseket. Ha nem sikerül alapítványi pénzekre szert tenni, fogadják el a Rácz úr tervét, mert a hagyatékot gondosan kell ápolni, a harangházat mindenképpen meg kell építeni.

Alapítványi pénzek biztosítása érdekében tudomása szerint Kovács Gábor Művelődési Központ igazgatója már tett lépéseket, javasolta a testületnek őt meghallgatni.

A képviselők Kovács Gábor meghallgatását 13 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodással helyeselték.

Kovács Gábor: a hozzászólásra nem vágyott, ugyanis konkrétummal nem tud szolgálni, felelőtlenség lenne bármit is ígérni. A Milleneumi Bizottsághoz írtak levelet, leírták a tényeket, kért, hogy amennyiben van lehetősége a bizottság, anyagilag támogassa a harangház megépítését. Erre válasz még nem érkezett. Ő pénzt konkrétan ígérni nem tud, ígéretet tesz, ha időt adnak rá, hogy egy-két alapítvánnyal próbálkozik, talán vannak külföldi lehetőségek is. Ugyan ezt kéri a hivataltól is.

Szilágyi János, Örvendi László, Dr.Úr Attila Bendegúz kérdést tett fel, melyre Rácz Zoltán és Dr.Sóvágó László válaszolt.

Túri László: a vita lezárását és szavazást javasolt.

A képviselők

a vita lezárása mellett 16 igen szavazattal (Kocsis Róbert, Sári Csaba, Erdei Gyula, Radácsi Gusztáv, Túri László, Örvendi László, Mészáros Sándor, Dr.Úr Attila Bendegúz, Dobrossy Barnabás, Dr.Kovács Zoltán, Czeglédi Gyula, Kanizsay Béla, Dr.Papp Jenő, Nyéki István, Kis István, Dr.Sóvágó László), 1 nem szavazattal (Szilágyi János) döntöttek;

3 igen szavazattal (Sári Csaba, Dr.Úr Attila Bendegúz, Szilágyi János), 10 nem szavazattal (Radácsi Gusztáv, Túri László, Dobrossy Barnabás, Dr.Kovács Zoltán, Kanizsay Béla, Dr.Papp Jenő, Nyéki István, Kis István, Dr.Sóvágó László), 5 tartózkodással (Kocsis Róbert, Erdei Gyula, Mészáros Sándor, Czeglédi Gyula, Dede Ernő) elvetették Sári Csaba képviselő javaslatát, mely szerint a költségvetés tárgyalásáig ne döntsenek ebben a kérdésben;

16 igen szavazattal (Kocsis Róbert, Erdei Gyula, Radácsi Gusztáv, Örvendi László, Mészáros Sándor, Dobrossy Barnabás, Szilágyi János, Dr.Kovács Zoltán, Czeglédi Gyula, Kanizsay Béla, Dr.Papp Jenő, Nyéki István, Kis István, Dede Ernő, Dr.Sóvágó László), 2 tartózkodással (Sári Csaba, Dr.Úr Bendegúz) elfogadták az előterjesztett határozati javaslatot.

149/1998. (XI.26.) Képviselőtestületi határozat.

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy a Szent István parkban létesítendő harangház Rácz Zoltán tervei szerint épüljön meg.

Felkéri Rácz Zoltánt, hogy az engedélyezésre, illetve a kivitelezésre alkalmas terveket legkésőbb 1998. december 31-ig készítse el.

Határidő: 1998. december 31.

Felelős: főmérnök

Egyebek.

Mészáros Sándor: kérte, hogy a 3. napirend kapcsán elfogadott tájékoztatást úgy vegye tudomásul a testület, hogy az a Városgazdálkodási Rt. által beadott nyilatkozattal együtt történt. Kérte továbbá, hogy a VG Rt. közgyűlésére, ami várhatóan december 29-én, vagy 30-án lesz, az önkormányzat delegáltját jelöljék ki.

Dr.Sóvágó László: az önkormányzat képviselével Sári Csabát javasolja megbízni.

A képviselők a javaslatot 15 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodással elfogadták és a következő határozatot hozták:

150/1998. (XI.26.) Képviselőtestületi határozat.

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete megbízza Sári Csaba képviselőt, hogy a Városgazdálkodási Rt. közgyűlésén az önkormányzatot képviselje.

Határidő: --

Felelős: --

Dede Ernő: az ügyrendi bizottság feladatként kapta a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatát, erre hat hónap határidőt. Kérte a képviselőket, valamint a hivatal vezető tisztségviselőit, hogy tegyenek javaslatot a szabályzat módosítására. Január-február hónapban az ügyrendi bizottság a javaslatokat megtárgyalja és márciusban kívánják testület elé terjeszteni.

A képviselőtestület ülése 19,20 órakor véget ért.


Dr.Sóvágó László
polgármester

K.m.f.


Dr.Vincze Ferenc
jegyző